
Datenschutz und Cookies
COPYRIGHT
 
Sämtliche auf dieser Webseite veröffentlichten Inhalte und Werke sowie verwendeten Abbildungen, sind urheberrechtlich geschützt. Jede Art der Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung ausserhalb der Grenzen des Urheberrechts bedarf der vorherigen schriftlichen Zustimmung des jeweiligen Urhebers bzw. Autors. Die Datenbearbeitung erfolgte nach Treu und Glauben. Sämtliche Inhalte dieses Webauftritte sind nur für den privaten Gebrauch bestimmt und dürfen nur mit ausdrücklicher schriftlicher Genehmigung des Betreibers anderweitig kopiert und weiterverwendet werden.

Anwendbares Recht und Gerichtsstand: Es gilt schweizerisches Recht bzw. Urheberrecht (Art. 2 Abs. 1 URG) und die entsprechenden Datenschutzbestimmungen.

Haftungsausschluss (Disclaimer): Haftungsansprüche wegen Schäden materieller oder immaterieller Art, welche aus dem Zugriff oder der Nutzung bzw. Nichtnutzung der veröffentlichten Informationen, durch Missbrauch der Verbindung oder durch technische Störungen entstanden sind, werden ausgeschlossen. Die Verantwortlichen behalten es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen. Trotz sorgfältiger Kontrolle wird keine Haftung für die Verweise und Links auf Webseiten Dritter übernommen, deren jeweilige Betreiber tragen dafür die Verantwortung. Links werden sofort entfernt, wenn bekannt wird, dass auf den verlinkten Seiten Rechtsverstösse begangen werden. Der Zugriff und die Nutzung solcher Webseiten erfolgen auf eigene Gefahr des Nutzers oder der Nutzerin.

Weitere Informationen zur Datenerhebung, -nutzung und Weitergabe bzw. zur Kontrolle über Daten sowie zur Datensicherheit, auch seitens WIX-online-Plattform und Domänenverwalter:
https://support.wix.com/de/article/cookies-und-deine-website-bei-wix
https://support.wix.com/de/privatsph%C3%A4re-datenschutz-dsgvo
​
​
​
​
COOKIES
 
Auf für die Nutzung der Webseite erforderlichen technischen Cookies nehmen die Webseiten-Verantwortlichen keinen Einfluss und es werden von diesen keine personengebundenen Daten erhoben, gespeichert oder bearbeitet. Die Verwendung von Tracking-Tools ist seitens der Webseiten-Verantwortlichen nicht vorgesehen.
​
Für das Vorgehen seitens WIX-online-Plattform und Hosting-Anbieter Infomaniak oder verlinkter Webseiten wird seitens der Webseiten-Verantwortlichen keine Verantwortung bzw. Haftung übernommen und je auf deren Cookioe-Hinweise verwiesen.
​
Ein Cookie ist eine kleine Datei aus Buchstaben und Zahlen, die auf den Computer heruntergeladen wird, wenn Nutzer auf bestimmte Websites zugreifen. In der Regel ermöglichen es Cookies einer Website, den Computer eines Nutzers zu erkennen.
​
Von Wix platzierten Cookies sollen die Website nutzerfreundlicher machen, z. B. durch die Speicherung von Website-Präferenzen und Spracheinstellungen.
​
Cookies und ähnliche Technologien können für unterschiedliche Zwecke verwendet werden, beispielsweise: i) aus Sicherheitsgründen und zum Schutz vor Betrug sowie um Cyber-Angriffe zu erkennen und zu verhindern; ii) um ausgewählte Dienste zur Verfügung stellen zu können; iii) um die Performance, den Betrieb und die Wirksamkeit unserer Dienste zu überwachen und zu analysieren und iv) um das Nutzererlebnis zu verbessern.
​
Hier ist eine Übersicht, welche Cookies auf Websites von Wix verwendet werden können: https://support.wix.com/de/article/cookies-und-deine-website-bei-wix
​
Um mehr über Cookies zu erfahren, u. a. wie man erkennt, welche Cookies gesetzt wurden und wie man sie verwaltet, löscht und blockiert, empfiehlt WIX einen Besuch auf www.aboutcookies.org oder www.allaboutcookies.org.
 
Alternativ ist es auch möglich, dass der Browser Cookies grundsätzlich blockiert. Dazu müssen Nutzer die Cookie-Einstellungen im Browser entsprechend ändern. Diese Einstellungen befinden sich normalerweise im Menü des Browsers unter «Optionen» oder «Präferenzen».
 
Das Löschen der Cookies oder die Deaktivierung zukünftiger Cookies oder Tracking-Technologien kann zur Folge haben, dass bestimmte Bereiche oder Funktionen unserer Dienste nicht mehr zur Verfügung stehen oder das Nutzererlebnis anderweitig beeinträchtigt wird.
 
Die folgenden Links können nützlich sein, oder alternativ die Option „Hilfe“ im Browser.
​Cookie-Einstellungen in Firefox
Cookie-Einstellungen im Internet Explorer
Cookie-Einstellungen in Google Chrome
Cookie-Einstellungen in Safari (OS X)
​​
Um die Verwendung eigener Daten durch Google Analytics auf allen Websites abzulehnen und zu verhindern, bestehen die folgenden Anweisungen: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout.
​
U.a. die WIX-online-Plattform und der Hosting-Anbieter können diese Cookie-Richtlinien aktualisieren. Entsprechend sollten deren Seiten regelmäßig aufgerufen werden, um sich über den aktuellen Stand in Bezug auf die Verwendung von Cookies auf dem Laufenden zu halten.
​https://support.wix.com/de/article/cookies-und-deine-website-bei-wix
​
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